
問１ あなたは、城下町の町並み保全の

ため、歴史的建造物を活用したホテル

（NIPPONIA HOTEL・ニッポニアホテル）や

ショップなどが出来ていることを知って

いますか？ 該当する番号に１つに○を付

けてください。 

 

１ 知っている    91.9%(79人) 

２ 聞いたことはある  5.8%( 5人) 

３ 知らない      1.2%( 1人) 

未回答       1.2%( 1人) 

 

 

 

 

問２ あなたは、大洲城下町の歴史的な

町並みや建造物を将来にわたって保全し

ていくために、歴史的建造物をホテルや

レストランなどの観光まちづくり事業に

活用することについて、どのようにお考

えですか？該当する番号に１つに○を付

けてください。 

 

１ 積極的に行っていくべきだと思う 

  33.7%(29人) 

２ 必要に応じて行っていくべき 

  59.3%(51人) 

３ そのような必要性をあまり感じない 

  2.3%(2人) 

４ そのような必要性を全く感じない 

  1.2%(1人) 

５ 興味がない、分からない 

  2.3%(2人) 

６ その他  1.2%(1人) 
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1.2%(1人)
未回答

1.2%(1人)
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問２

必要性を
あまり感じない

2.3%(2人)
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1.2%(1人)



問３ あなたは、大洲の観光まちづくり

事業を主導している一般社団法人キタ・

マネジメントを知っていますか？該当す

る番号に１つに○を付けてください。 

 

１ 知っている      72.1%(62人) 

２ 聞いたことはある   15.1%(13人) 

３ 知らない       12.8%(11人) 

 

 

 

 

 

問４ あなたは、普段の生活の中で以下

のことを実践していますか？該当する番

号に○を付けてください。（複数回答可） 

 

１ ごみの分別を徹底する 26.7%(66人) 

２ 節電・節水を心がける 19.4%(48人) 

３ エコバック・マイボトルを使用する 

             25.9%(64人) 

４ 地産地消を心がける  13.4%(33人) 

５ 公共交通機関を利用する 1.2%(3人) 

６ リサイクルを心がける 11.7%(29人) 

７ その他           0%(0人) 

  未回答         1.6%(4人) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問３

知っている
72.1%(62人)

聞いたことはある
15.1%(13人)

問４

ごみの分別
26.7%(66人)

節電・節水
19.4%(48人)

エコバック
マイボトル
25.9%(64人)

地産地消
13.4%(33人)

公共交通機関
1.2%(3人)

リサイクル
11.7%(29人)

その他
1.6%(4人)

知らない 
12.8%(11 人) 



問５ あなたは、大洲市や（一社）キ

タ・マネジメントが取り組んでいる持続

可能な取組が国内外から評価されている

ことを知っていますか。該当する番号に

１つに○を付けてください。 

 

１ 知っている      20.9%(18人) 

２ ある程度知っている 46.5%(40人) 

３ 聞いたことはあるがよく知らない 

   20.9%(18人) 

４ 知らない        7.0%(6人) 

  未回答        4.7%(4人) 

 

 

 

 

 

 

 

問６ あなたは、持続可能（サステナブ

ル）な取組について、どれくらい知って

いましたか。該当する番号に１つに○を

付けてください。 

 

１ よく知っていた     8.1%(7人) 

２ ある程度知っていた 48.8%(42人) 

３ 聞いたことはあるがよく知らなかった  

26.7%(23人) 

４ 全く知らなかった   11.6%(10人) 

  未回答        4.7%(4人) 
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問７ あなたの住む地域に観光客が増え

たことで、どのような良い変化がありま

したか？該当する番号に○を付けてくだ

さい。（複数回答可） 

 

１ 新しいお店や施設が増えた 

     28.7%(41人) 

２ 地域がにぎやかになった25.9%(37人) 

３ 地域の魅力が再発見された 

       30.1%(43人) 

４ その他           0%(0人) 

５ 特になし       12.6%(18人) 

  未回答        2.8%（4人） 

 

 

 

 

 

 

 

問８ あなたの住む地域に観光客が増え

たことで、どのような困りごとをかんじ

ていますか？該当する番号に○を付けて

ください。（複数回答可） 

 

１ 交通渋滞がひどくなった 

      8.3%(8人) 

２ ごみが増えた      6.3%(6人) 

３ 静かな生活が出来なくなった 

      10.4%(10人) 

４ その他         13.5%(13人) 

５ 特になし       56.3%(54人) 

  未回答         5.2%(5人) 
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問９ あなたの性別の番号に〇を付けて

ください。 

 

１ 男性     38.4%(33人)  

２ 女性     37.2%(32人) 

  未回答   24.4%(21人) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問１０ あなたの年齢の番号に〇を付け

てください。 

 

１ 20歳代      2.3%(2人)  

２ 30歳代      8.1%(7人) 

３ 40歳代     14.0%(12人) 

４ 50歳代     15.1%(13人) 

５ 60歳代     26.7%(23人) 

６ 70歳代以上    9.3%(8人) 

  未回答     24.4%(21人) 

 

 

 

 

 

 

問2-6、4-7、7-4、8-4 その他 

及び自由記入欄に記述された意見等は 

別紙にまとめている。 

問９

女性
37.2%(32人)

男性
38.4%(33人)

未回答
24.4%(21人)

問１０

70歳代以上
9.3%(8人)

40歳代
14.0%(12人)

30歳代
8.1%(7人)

20歳代
2.3%(2人)

未回答
24.4%(21人)

50歳代
15.1%(13人)

60歳代
26.7%(23人)


